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Ata da décima sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo da 

Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e dois. Aos doze dias do mês abril, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se 

o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretario o 

vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretario o vereador Raimison Antônio de Abreu 

Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado 

Wolfring, Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe 

Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de 

Almeida Silva, Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, 

Rony Vonn Correa de Freitas, Thiago Maciel Neves e Wescley Silva Aguiar. Havendo número 

legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou a vereadora 

Odinéia Serrão Peres que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Partido Social Cristão – PSC que indica liderança partidária PSC/Itaituba o 

vereador Wescley Silva Aguiar. Portaria nº 114/2022 de autoria da Câmara Municipal de Itaituba 

que designa a vereadora Odinéia Serrão Peres a se deslocar até a cidade de Belém/PA. Oficio 

GAB/PMI nº 013/2022 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que encaminha o Projeto de 

Lei nº 034/2022 de autoria do executivo municipal que dispõe sobre a alteração do artigo 3º da 

Lei Municipal nº 1.306/1995 que criou o Conselho Municipal de Assistência Social e dá outras 

providências. Oficio GAB/PMI nº 056/2022 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que 

encaminha o Projeto de Lei nº 035/2022 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder 

executivo municipal a adquirir bem imóvel através de desapropriação judicial por necessidade 

pública em caráter de urgência e dá outras providencias. Os projetos foram enviados a sala de 

comissões para analise e parecer. Projetos para tramitação: PROJETO DE LEI Nº 014/2022 – DE 

INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR RONNY VONN CORRÊA DE FREITAS, QUE DISPÕE SOBRE A 

DISPOSIÇÃO DE ATENDIMENTO VIRTUAL ONLINE À POPULAÇÃO PELAS INSTITUIÇÕES 

BANCÁRIAS DO MUNICIÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 015/2022 – DE 

INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR LUIZ FERNANDO SADECK DOS SANTOS, QUE DENOMINA-

SE DE AVENIDA DUQUE DE CAXIAS A AVENIDA PRINCIPAL DA VILA MILITAR DO 53º 

BATALHÃO DE INFANTRIA DE SELVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

016/2022 – DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR LUIZ FERNANDO SADECK DOS SANTOS, 

QUE DENOMINA-SE DE TRAVESSA MANAUS A TRAVESSA 2 DA VILA MILITAR DO 53º 

BATALHÃO DE INFANTARIA DE SELVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

017/2022 – DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR LUIZ FERNANDO SADECK DOS SANTOS, 

QUE DENOMINA-SE DE RUA BELÉM A RUA 3 DA VILA MILITAR DO 53º BATALHÃO DE 
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INFANTARIA DE SELVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 018/2022 – DE 

INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR LUIZ FERNANDO SADECK DOS SANTOS, QUE DENOMINA-

SE DE RUA BRIGADEIRO SAMPAIO A RUA 4 DA VILA MILITAR DO 53º BATALHÃO DE 

INFANTARIA DE SELVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 019/2022 – DE 

INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR LUIZ FERNANDO SADECK DOS SANTOS, QUE DENOMINA-

SE DE RUA SANTARÉM A RUA 5 DA VILA MILITAR DO 53º BATALHÃO DE INFANTARIA DE 

SELVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 020/2022 – DE INICIATIVA DO 

SENHOR VEREADOR LUIZ FERNANDO SADECK DOS SANTOS, QUE DENOMINA-SE DE RUA 

PEDRO TEXEIRA A RUA 6 DA VILA MILITAR DO 53º BATALHÃO DE INFANTARIA DE SELVA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 021/2022 – DE INICIATIVA DO SENHOR 

VEREADOR LUIZ FERNANDO SADECK DOS SANTOS, QUE DENOMINA-SE DE TRAVESSA 

SANTARÉM A TRAVESSA 1 DA VILA MILITAR DO 53º BATALHÃO DE INFANTARIA DE SELVA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 022/2022 – DE INICIATIVA DO SENHOR 

VEREADOR LUIZ FERNANDO SADECK DOS SANTOS, QUE DENOMINA-SE DE RUA TAPAJÓS A 

RUA 2 DA VILA MILITAR DO 53º BATALHÃO DE INFANTARIA DE SELVA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 023/2022 – DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR LUIZ 

FERNANDO SADECK DOS SANTOS, QUE DENOMINA-SE DE RUA GUARAPES A RUA 1 DA VILA 

MILITAR DO 53º BATALHÃO DE INFANTARIA DE SELVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. RAZÕES 

DE VETO INTEGRAL AO PROJETO DE LEI APROVADO Nº 011/2022 – QUE DISPÕE SOBRE A 

ABERTURA DE FARMÁCIAS E DROGARIAS EM REGIME DE PLANTÃO 24 HORAS NA CIDADE. 

RAZÕES DE VETO INTEGRAL AO PROJETO DE LEI APROVADO Nº 012/2022, QUE DISPÕE 

SOBRE MÃO ÚNICA A TRAVESSA RAIMUNDO PRETO, TENDO COMO MARCO ZERO (6ª RUA 

CIDADE BAIXA) SENTIDO BAIRRO VITÓRIA RÉGIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

DECRETO Nº 001/2022 – DE INICIATIVA DO SENHOR LUIZ FERNANDO SADECK DOS SANTOS, 

QUE CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR VILMAR VESOHOSKI, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os 

referidos projetos foram enviados a sala de comissões para analise e parecer. Projetos para 

votação: Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades 

Privadas e Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO 

DE LEI Nº 004/2022 – DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ALIENAR SOB FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO 

MUNICIPAL A JÔNIA CLEYRE PEREIRA LOPES. Os membros das duas comissões decidiram 

exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, ambos 

foram aprovados por maioria dos vereadores presentes juntamente com o projeto em questão e 

abstenção do vereador Conrado Wolfring. Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, 

Serviços Públicos e Atividades Privadas e Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 
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e Redação Final ao PROJETO DE LEI Nº 006/2022 – DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR SOB FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE 

AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A GABRIEL DE SOUSA SILVA. Os membros das duas comissões 

decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e 

votação, ambos foram aprovados por maioria dos vereadores presentes juntamente com o 

projeto em questão e abstenção do vereador Conrado Wolfring. Parecer da Comissão 

Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI Nº 008/2022 – DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR SOB 

FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A ALARICO 

MARQUES PEREIRA. Os membros das duas comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao 

projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, ambos foram aprovados por maioria dos 

vereadores presentes juntamente com o projeto em questão e abstenção do vereador Conrado 

Wolfring. Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades 

Privadas e Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO 

DE LEI Nº 016/2022 – DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ALIENAR SOB FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO 

MUNICIPAL A EDUARDO SLOMP. Os membros das duas comissões decidiram exarar pareceres 

favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, ambos foram aprovados 

por maioria dos vereadores presentes juntamente com o projeto em questão e abstenção do 

vereador Conrado Wolfring. Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços 

Públicos e Atividades Privadas e Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao PROJETO DE LEI Nº 018/2022 – DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR SOB FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE 

AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A IVAN SOUSA BARBOSA. Os membros das duas comissões 

decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e 

votação, ambos foram aprovados por maioria dos vereadores presentes juntamente com o 

projeto em questão e abstenção do vereador Conrado Wolfring. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI Nº 025/2022 – DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE AS ALTERAÇÕES NO ART. DA LEI 

2.769/2014 EDÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI Nº 027/2022 – DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR SOB FORMA DE VENDA, 
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TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A BRUNO TEIXEIRA. Os membros das 

duas comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em 

discussão e votação, ambos foram aprovados por maioria dos vereadores presentes juntamente 

com o projeto em questão e abstenção do vereador Conrado Wolfring. Parecer da Comissão 

Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI Nº 028/2022 – DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR SOB 

FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A PATRICIA SILVA 

DOS SANTOS. Os membros das duas comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao 

projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, ambos foram aprovados por maioria dos 

vereadores presentes juntamente com o projeto em questão e abstenção do vereador Conrado 

Wolfring. Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades 

Privadas e Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO 

DE LEI Nº 029/2022 – DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ALIENAR SOB FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO 

MUNICIPAL A MARLUCE RIBEIRO MONTEIRO. Os membros das duas comissões decidiram exarar 

pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, ambos foram 

aprovados por maioria dos vereadores presentes juntamente com o projeto em questão e 

abstenção do vereador Conrado Wolfring. Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, 

Serviços Públicos e Atividades Privadas e Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação Final ao PROJETO DE LEI Nº 030/2022 – DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR SOB FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE 

AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A LEONARDO FREITAS SILVA. Os membros das duas comissões 

decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e 

votação, ambos foram aprovados por maioria dos vereadores presentes juntamente com o 

projeto em questão e abstenção do vereador Conrado Wolfring. Parecer da Comissão 

Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI Nº 031/2022 – DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR SOB 

FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A JOSÉ ROBERTO 

LUZ DE OLIVEIRA. Os membros das duas comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao 

projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, ambos foram aprovados por maioria dos 

vereadores presentes juntamente com o projeto em questão e abstenção do vereador Conrado 

Wolfring. Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades 

Privadas e Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO 

DE LEI Nº 032/2022 – DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O PODER 
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EXECUTIVO A ALIENAR SOB FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO 

MUNICIPAL A R. L. D. PERALTA CONSTRUÇÕES E INCORPORAÇÃOES EIRELI. Os membros das 

duas comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em 

discussão e votação, ambos foram aprovados por maioria dos vereadores presentes juntamente 

com o projeto em questão e abstenção do vereador Conrado Wolfring. GRANDE EXPEDIENTE: 

Com a palavra o vereador Conrado Wolfring, comentou sobre o fato que ocorreu com sua pessoa 

e o DETRAN/Itaituba e denunciou que o carro de uma funcionária do próprio Detran está 

irregular e um ônibus de transporte escolar. Falou que a servidora que está da na folha da 

prefeitura e mora em Belém pediu demissão devido a sua denuncia e comentou sobre as 

dificuldades que empresas de outra localidade sofrem nas licitações em Itaituba e que não vai 

parar as fiscalizações. Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre a 

empresa LCM e que em 2021 recebeu mais de 800 milhões em contratos com o DNIT e não 

fazem os trabalhos adequados. Falou sobre a licitação de concessão do trecho até Miritituba e 

que empresa ganhadora deverá asfaltar as estradas que dão acessos aos portos da região. Pediu 

que fosse feita uma reunião, em data e hora a ser marcada, com os representantes dos pátios 

de estacionamento de carretas e convidar demais órgãos e autoridades para debater sobre o 

fluxo e o engarrafamento de carretas no Distrito de Miritituba e que a empresas tenham 

responsabilidade do fluxo de carretas. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, 

agradeceu ao presidente desta casa de leis por permitir sua viagem juntamente com a vereadora 

Odinéia Peres a Santarém para uma roda de conversa com outras mulheres politicas da região. 

Disse que a reunião foi muito proveitosa e pôde conhecer uma diversidade de mulheres e 

opiniões diferentes, mostrando se bastante feliz por ter participado. Comentou sobre a 

participação de mulheres na politica e que ainda há desigualdade em relação aos homens, 

citando vários fatores que influenciam. Falou sobre a situação precária do Centro de Habilitação 

de Itaituba e que os moveis e o prédio estão se deteriorando, enfatizando que irá esperar uma 

avaliação do engenheiro da prefeitura para poder cobrar da empresa responsável pelo centro. 

Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, iniciou fazendo uma reflexão sobre que tudo que 

se faz volta para a pessoa e que não perde tempo colocando a culpa nos outros. Disse que nas 

últimas três semanas foram difíceis para sua vida e que com muita perseverança conseguiu 

sobreviver. Falou que é pré candidato a deputado estadual e que terão surpresas de políticos 

pedindo votos a seu favor. Falou que não perde tempo fazendo fofocas dos demais edis e que o 

vereador Conrado tem que para de se vitimizar. Com a palavra a vereadora Antônia Pereira 

Farias, comentou sobre a situação do Centro de reabilitação e que a ambulância daquele órgão 

foi conseguida pela emenda do deputado Hilton Aguiar e agradeceu ao mesmo. Falou que esteve 

na comunidade de São Luiz do Tapajós e pôde constatar a felicidade dos moradores em receber 

uma lancha para suporte na saúde daquela comunidade, agradecendo o mesmo por isso. Com a 
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palavra o vereador Ronny Freitas, falou sobre as licitações do município e mostrou se feliz que as 

empresas que ganham as licitações são da cidade e que não seria legal que empresas de fora 

venham ganhar dinheiro na cidade. Falou sobre os atendimentos das agencias bancarias no 

município e que hoje em dia muitos atendimentos deveriam ser feitos online e pediu aprovação 

do seu projeto que trata sobre esse assunto e visa o benefício da população do município. O 

presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a 

sugestão em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: 

REQUERIMENTO N° 146/2022 de autoria do Vereador Ronny Vonn Freitas, requer do executivo 

municipal os serviços de infra-estrutrura nas ruas Vitoria, Bom Jardim, Pirituba, 15 de novembro, 

Batatal, Urusanga e Campina Verde bem como as respectivas Travessas do Bairro Mirassol 

Distrito de Campo Verde. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 147/2022 de autoria 

da Vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal uma bomba de poço artesiano 

na Comunidade Diamantino. REQUERIMENTO N° 148/2022 de autoria da Vereadora Odinéia 

Serrão Peres, requer do executivo municipal a compra de 50 cadeiras para casa de apoio de 

Itaituba em Santarém. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO N° 149/2022 de autoria da 

Vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal a manutenção da Praça do 

Cidadão. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 150/2022 de autoria da Vereadora 

Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal a reforma nos banheiros do Hospital 

Municipal de Itaituba. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 151/2022 de autoria do 

Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a troca de luminárias da 

quadra de esporte na 1ª rua Bairro Jardim Aeroporto KM 5. REQUERIMENTO N° 152/2022 de 

autoria do Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a recuperação 

de todas as ruas do Bairro Sol Nascente. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO N° 

153/2022 de autoria da Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal os 

serviços de terraplanagem na 1ª rua do Bairro da Paz. REQUERIMENTO N° 154/2022 de autoria 

da Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal os serviços de reforma na 

Unidade Básica de Saúde do Residencial Wirland Freire. Aprovados por unanimidade. 

REQUERIMENTO N° 155/2022 de autoria do Vereador João Raimundo de Barros Junior, requer 

do executivo municipal a construção do muro da Escola Santa Maria Comunidade São Benedito. 

REQUERIMENTO N° 156/2022 de autoria do Vereador João Raimundo de Barros Junior, requer 

do executivo municipal o patrolamento da 3ª rua Bairro Valmilandia II. REQUERIMENTO N° 

157/2022 de autoria do Vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo 

municipal o serviço de patrolamento e roçagem da 36ª e 37ª ruas do Bairro Santo Antônio, atras 

da Escola Anchieta. REQUERIMENTO N° 158/2022 de autoria do Vereador João Raimundo de 

Barros Junior, requer do executivo municipal a iluminação/refletores do campo de futebol da 

Comunidade São Benedito. REQUERIMENTO N° 159/2022 de autoria do Vereador João 
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Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal o patrolamento da 5ª rua do Bairro 

Vitória Régia, próximo a estrada do Jacarezinho. REQUERIMENTO N° 160/2022 de autoria do 

Vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal o patrolamento do 

Ramal da Comunidade Ipaupixuna. REQUERIMENTO N° 161/2022 de autoria do Vereador João 

Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal o tapa buraco/recapeamento asfáltico 

na 1ª rua do Buriti. REQUERIMENTO N° 162/2022 de autoria do Vereador João Raimundo de 

Barros Junior, requer do executivo municipal o serviço de drenagem de água da 37ª rua entre 13 

de maio e Lauro Sodré, Bairro Santo Antônio. REQUERIMENTO N° 163/2022 de autoria do 

Vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal o patrolamento do 

final da 30ª rua Bairro do Piracanã, após a escola São Francisco das Chagas. REQUERIMENTO N° 

164/2022 de autoria do Vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo 

municipal o patrolamento do final da 29ª rua próximo a Chácara do Bacana Bairro Piracanã. 

Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO N° 165/2022 de autoria do Vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o aterro na frente do poço artesiano da Caixa 

D’agua do Conjunto Brizamar Muniz Km 5. REQUERIMENTO N° 166/2022 de autoria do Vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a implantação de um poste com 

luminárias em LED ao lado do poço artesiano na caixa d’agua na primeira rua do Conjunto 

Brizamar Muniz Km 5. Aprovados por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 06/2022 de autoria do 

vereador Rangel Cruz Moraes, indica ao executivo municipal o Projeto de Indicação que “Torna 

obrigatória a prestação de socorro imediato em casos de atropelamento de animais nas vias 

públicas no município de Itaituba”. Indicação será enviada ao executivo municipal para 

providências. REQUERIMENTO VERBAL de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa que 

requer envio de oficio ao executivo municipal e setor competente, solicitando o reparo da bomba 

d’agua da Comunidade São Manoel, km 18 estrada de Barreiras. Aprovado por unanimidade. Não 

Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse 

lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e 

assino.  

 

 

         Dirceu Biolchi                                       Raimison Antônio de Abreu Santos 

           Presidente                                                         2º Secretário   


